        Звіт Березнянського сільського голови  Романюк Н.В.

«Про  здійснення власних повноважень з питань соціально - економічного розвитку територіальної громади  в  2014 році виконавчим комітетом Березнянської сільської ради»

Шановні депутати , члени виконавчого комітету і запрошені!

   
Відповідно до п.9 ст.26   Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”     до виключної компетенції сільської ради відноситься: заслуховування звіту сільського голови  про діяльність органів ради  та щорічного звіту про здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом сільської ради.  

Вже минув четвертий  рік  роботи сільської ради 6 скликання.

Рік надзвичайно важкий, який поставив перед народом України питання бути чи не бути Україні. Ми за цей рік  всі усвідомили, що вже ніколи не буде так , як було рік по тому.


Нам кинуто виклик і завдано удару , якого ми не чекали. І дасть Бог ми вистоїмо  і з честю вийдемо з усіх важких випробувань.


Наше завдання консолідуватися, не зважаючи на політичні погляди чи переконання, враховуючи при цьому, що за нами долі людей , які довірили нам  вирішувати питання спільного нашого життя.


Свою діяльність у звітний період, наша сільська рада  і я як сільський голова здійснювали відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» інших нормативно-правових актів з урахуванням пропозицій депутатів, та громадян. 


Дозвольте прозвітувати про мою роботу як сільського голови  та очолюваного  виконавчого комітету сільської  ради  у 2014 році по основних питаннях нашої діяльності.

Виконавчий комітет сільської ради  виконує власні  та делеговані вищестоящими органами  виконавчої влади повноваження.

Повноваження у сфері соціально-економічного  і культурного розвитку, планування та обліку

       Мої повноваження ,як сільського голови  були спрямовані  разом з Вами депутатами сільської ради та членами виконавчого комітету  на виконання   затвердженої  Стратегії розвитку територіальної громади до 2020 року  (рішення №195 19 сесії сільської ради 6 скликання  від 17.08.2012року ) та Програми   соціально-економічного  і культурного розвитку на 2014 рік   .

      За 2014 рік  нами проведена робота  по виконанню Програми  я тільки відмічу певні аспекти:

       Ми забезпечили утримання закладів культури: 
 -БК с.Березна – 1- директор, 0,5 -худ. керівник, 0,5 -техпрацівник, 1 –зав. бібліотекою;  0,75 –зав. клубом - бібліотекою  с.Чудинівці.
Провели капітальний ремонт даху  приміщення Будинку культури відповідно 
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до затвердженого проекту. Загальна кошторисна вартість  робіт(за цінами на 24.09.2013р)  становила 379,939 тис.грн., з яких 250 тис. кошти надані Хмільницькою районною радою, 35 тис.грн. - кошти від соціальної угоди з ТОВ СП «НІБУЛОН», решта  - кошти сільської ради. Договір був укладений з ТОВ «Теплоенергетична компанія», які згодилися виконувати роботи  за цінами 2013 року. Роботи проведені в повному об′ємі , крім того  закуплені і встановлені  ринви і водостічні труби для водовідведення  на суму 5 тис.грн. За станом на 01.01.2015 року у нас  є кредиторська заборгованість  за виконані роботи  перед ТОВ «Теплоенергетична компанія» - 69778,80 грн., яка склалася не з нашої  вини, державне казначейство не пропустило цих коштів, і в 2015 році ми будемо продовжувати  розрахунки за виконані роботи по ББК.   Ми провели роботи по впорядкуванню території , яка прилягає до БК. Відремонтували цю стінку(яка служить огорожею)
Всі роботи проводилися власними силами. Ми закупили 2,5 тонни цементу,    ТОВ СП «НІБУЛОН» надали спеціалістів, які місяць працювали, наймали піднощиків, Попадюк К.С. та Антохов О.П. допомагали. Кошти використовували ті, які нам дали як премію по благоустрою  від райдержадміністрації в 2013 році. 
       В  минулому році  працівники закладів культури    були активними учасниками всіх районних художньо - культурних заходів  та проводили змістовні  масові заходи присвячені історичним та пам′ятним датам  українського народу  для жителів нашої територіальної громади.   
Повноваження в галузі  бюджету ,фінансів і цін

       Питання ,  що стосуються  бюджету, найважливіші  в  житті територіальної громади ,  регулярно розглядаються на сесіях сільської ради. На кожній із проведених  9 сесій в 2014 році  розглядалося питання  використання бюджетних коштів  та внесення змін до бюджету. Бюджет сільської ради за 2014 рік   ми виконали. По видатках :ми використали 694,963 тис.грн. , це пов′язано з тим, що ми направляли кошти із залишку.(Більш конкретно по питанню виконання бюджету доповість Нечипорук Л.І.) Ви розумієте, що таке бюджет ,як він планується і виконується. Для того ,щоб ми могли  направляти кошти на потреби  то звичайно треба , щоб вони поступили   до нас і  до цього з розумінням повинні відноситися всі - і інвестори ,і підприємці,  і депутати, і   всі наші жителі, які користуються землею повинні вчасно сплачувати податки  тоді і сільська рада зможе вчасно  вирішувати спільні  питання територіальної громади.

Повноваження щодо управління комунальною власністю

      До комунальної власності територіальної громади  відносяться будівлі установ та організацій ,житловий фонд, майно.  Будівлі ЛАЗПСМ передані в 
2

оренду  РМЦПМСД, частина підвального приміщення БК не використовувалася, так як через протікання даху замкнула електропроводка, пошта  за 1 грн., школа передана в управління комунальною власністю Хмільницької районної ради , частина приміщення  пождепо  передані в оренду „Укртелекому” та „Молочному візиту” – орендна  плата поступає відповідно до укладених договорів. З будинків , які передані сільській раді бувшим КСП, придатних для проживання  немає, кошти в бюджеті сільської ради не передбачені і не виділялися на  їх утримання і ремонти  та благоустрій.  
Повноваження в галузі  житлово-комунального господарства ,побутового,торговельного  обслуговування, громадського харчування транспорту і зв’язку
       Ці питання не завжди вирішуються належним чином . Тому ,що ці питання не вирішуються однією людиною , а залежать від багатьох чинників і ще від конкретно кожної окремо взятої людини. Назва цього напрямку говорить за себе, а якщо конкретизувати , то сюди відносяться питання  палива, газу, електроенергії, субсидій,  водопостачання, водовідведення, очищення  та контроль за якістю питної води, дотримання законодавства щодо екології , організація  благоустрою населених пунктів ,здійснення контролю  за станом благоустрою виробничих територій ,озелененням , охороною зелених насаджень ,водойм, створення місць відпочинку.        
Протягом 2014 року ці питання вирішувалися  зокрема :

         Проводився благоустрій кладовищ власними силами, це  розчистка від зарослів, ми купили бензопилку і бензокосилку (за кошти премії  і також купували бензин і масло)  і так працювали. Не проводилися роботи по встановленню огорожі  на кладовищі с.Березна через брак коштів.  Благодійна допомога громадян  на ремонт кладовища с.Березна, яка поступила в 2014 році та залишок від коштів з 2013 року  складає 2685 грн.    це невеликі кошти ,щоб розгортати роботи (люди, техніка). Якщо в 2015 році ми зможемо доповнити цю суму, то будемо продовжувати роботи на всі кошти.    
         Побілено огорожу біля пам′ятників власними силами, а вапно ,як благодійну допомогу надав директор ТОВ СП «НІБУЛОН». Проводили  очистку берегів  водойм , парків, обочину дороги від Соколови до Березни провели суботник спільними зусиллями  працівників бюджетних установ та ТОВ СП «НІБУЛОН» . Допомогу надав ТОВ СП «НІБУЛОН» транспортом, причіпами,  провели роботи на сміттєзвалищі .      Схеми вивозу сміття не працюють тому, що немає власного транспорту,   і не завжди ми маємо можливість робити цю роботу за власним планом.   А безкоштовно працювати ніхто не хоче.   В 2014 році ми  не мали відпрацювань   громадських робіт за направленням КВІ, роботи проводились силами 
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працівників сільської ради, установ  та організацій.   
        Благоустрій доріг проводити   не було можливості , так як казначейство коштів не пропускало, а без грошей кар′єр матеріалів не дає.      Ми продовжимо в Крупині   роботу по підсипці вулиць до завершення, в Чудинівцях  висипимо біля мосту  і  по селу, де є потреба.
        Завершені роботи по  капітальному ремонту  дороги по вулиці Столярчука, про яку говорилося дуже довго.

         Не вирішене питання     встановлення  зупинки в   селі Чудинівці,     питання маршруту рейсового автобуса вирішене частково.
           Протягом зимового періоду 2014 року доводилося чистити вулиці , дороги, в нас не було перебоїв із забезпеченням хліба ,інших товарів. 
Обговорювався  план дій і на 2015 рік, керівники філії «Південний Буг»ТОВ 
СП «НІБУЛОН»   запланували  розчистку доріг і вулиць  на зимовий період 2015 року. Роботи по благоустрою ми продовжимо в цьому році  по силі наших можливостей. 
          Дуже проблемним для нашої громади  є   стан доріг, які перебувають на балансі автодору.   Ми ставимо це питання,  але ситуація в державі  не дає  нам надії , що ці дороги будуть ремонтуватися в 2015 році. 
          Торгівельне обслуговування  на території сільської ради відбувається приватними підприємцями.  В магазинах є всі необхідні товари,  Перебоїв із товарами немає,попри те, що закупівельні ціни   виросли.  
Питання побутового обслуговування  актуальне.  
Повноваження в сфері  освіти,охорони здоров′я, культури  фізкультури і   спорту

       В цих питаннях ,які являються центральними  в нашій роботі,   є співпраця з керівниками установ освіти і охорони здоров′я , вони як професіонали виконують свою  роботу .    Сьогодні в державі  взятий курс на      реформування  у  сфері освіти і охорони здоров′я. Ми бачимо успіхи і переваги дошкільного виховання в рамках НВК.  Але для стабільності розвитку цих галузей необхідні кошти, яких на жаль немає. Ми планували  вирішити питання  облаштування ігрового майданчика  для ДНЗ та забезпечення автомобілем  ЛАСМ. На превеликий жаль нас там не почули. Основне, що радує - то це бажання наших людей працювати  і  на місцях є керівники, які   цією роботою наймаються щоденно і я Вам щиро дякую  від усієї громади за те, що ви робите зі своїми колективами  . 
Повноваження в сфері  регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища

      Це підготовка і винесення на розгляд  питань про затвердження ставок земельного податку, надання земельних ділянок , підготовка і винесення на розгляд сесій земельних питань, погодження  питань про надання дозволів  
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на спеціальне використання природних ресурсів, надання висновків, витягів , співпраця із орендарями,нарахування земельного податку та орендної плати та вирішення питань щодо справляння  плати  за землю. Протягом 2014 року на розгляд сесій сільської ради було винесено 49 заяв  і  прийнято 19 рішень  по земельних питаннях.   Справлялася  орендна плата за землю з ТОВ СП «НІБУЛОН» поступило 223793,90 грн. податок за землю з фізичних осіб 51588,58 грн., орендна плата з фізичних осіб 25179 ,69 грн. , плата за пасовище 5840 грн. 
Повноваження в сфері  соціального захисту

      Надання гарантій соціального захисту населенню всіх категорій, затвердження Програм щодо надання адресної допомоги малозабезпеченим 
громадянам,  Програми зайнятості , вирішення отримання пільг  ветеранами , інвалідами, сім′ями загиблих, багатодітними сім′ями, одиноким матерями, малозабезпеченими людьми похилого віку, надання допомоги на поховання всім категоріям населення і зокрема на поховання непрацюючих громадян не пенсійного віку. 
      В 2014 році оформлено справ на субсидії  на природний газ –57,тверде паливо - 32, всі багатодітні сім′ї мали 50 відсоткову знижку по комунальних платежах.

         Ми постійно   надаємо консультації людям, які звертаються до сільської ради з питань соціального захисту і ми    допомагаємо   збирати документи і відвозимо до ХРУПСЗН  і привозимо підтверджуючі документи про надання субсидій.   Працюють  2  соціальних працівники ,які обслуговують  42 пристарілих, одиноких людей.  На жаль не працює  соціальний фахівець  по роботі  з сім′ями з дітьми , з багатодітними сім′ями , яких у нас 14 і в них виховується 52 дітей до 18 річного віку. Неблагополучних сімей     у нас вистачає,(хоча ми всіх їх не показуємо) на контролі кожна сім′я і кожна дитина.  Сьогодні цю роботу виконує сільська рада  і школа. На громадських засадах працює опікунська рада, яка   допомагає виконавчому комітету вирішувати  питання  виховання батьків, які не переймаються  благополуччям своїх дітей. І з досвіду своєї  роботи можу сказати ,що     виправлення батьків в таких сім′ях дуже невдячна справа. Навіть  трагічні випадки  нічому їх не  вчать.
Повноваження щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

       На виконання завдань  з цього напрямку ми співпрацюємо з органами міліції, прокуратури , судів,   державної влади вищого рівня:

Проводиться особистий прийом у виконкомі сільської ради , протягом 2014   поступило  звернень - 150, і по всіх прийняті відповідні рішення чи надане роз′яснення.  Вчинено нотаріальних дій (довіреності, заповіти, засвідчено підписи, копії) -   132, видано довідок – 646.
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      Протягом 2014 року ми провели  9 сесійних засідань сільської ради, де розглянули 76  питань та   12  засідань виконавчого комітету  де було винесено і розглянуто - 48 питань, які стосувалися життя нашої територіальної громади та конкретних громадян.
     Все, що ми зробили -  спільна з вами праця:депутатів сільської ради, членів виконавчого комітету,  керівників установ та організацій і трудових колективів , підприємців, членів нашої громади. І це при тому, що не завжди було достатньо коштів, і казна не працювала.
       В своєму звіті  я намагалася  надати об′єктивну інформацію, з усіх питань,   ми говорили ,що мало поступило коштів на благоустрій кладовищ. 
Але я не можу сьогодні оминути  питання  надання благодійної допомоги  нашими жителями  на нужди Української Армії  та на екіпірування  конкретних бійців, наших земляків, участь в марафоні «Врятуймо кожного солдата», на придбання запасних частин  до техніки батальйону «Вінниччина», на  придбання медичної техніки в Вінницький госпіталь інвалідів , де лікуються поранені солдати. В загальній сумі  ми зібрали і передали  45000 грн.  Спасибі всім ,хто не був байдужим до цієї  справи і не став осторонь, хоча і були й інші. Облік кожної копійки ведеться касиром сільської ради  по списках, відповідно до яких люди надавали допомогу.
      Якщо в кого є питання до мене - я готова відповісти на них і надіюся в обговоренні ви висловите свої пропозиції і побажання до мене як до голови і до виконавчого комітету.
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