Звіт
депутата Хмільницької районної ради
Любчик Оксани Володимирівни

обраного на місцевих виборах 2020 року від Вінницької Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік

Контактні дані:
Місце роботи, посада: вчитель ліцею с. Павлівка Калинівської міської ради.

Посада у Фракції : Секретар фракції

Зустрічі із громадянами:
За звітний період мною прийнято 20 громадяни, проведено 5 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

Діяльність у раді:
Відвідано 6 сесій ради з 7, що складає 86 %.
Прийнято 28 рішеннь ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця)- 1.

Обраний до складу постійної комісії з питань освіти і культури


	З початку війни депутати фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» у Хмільницькій районній раді не одноразово ініціювали, активно приймали участь та впроваджували заходи з збору допомоги для ЗСУ, підтримки постраждалих від збройної агресії, допомоги підрозділам територіальної оборони.

	Так, у  травні 2022 р. депутатами нашої фракції ініційовано перед керівництвом районної ради, впроваджено та реалізовано на районному рівні програму «Діти та війна: навчання технік зцілення», що передбачала надання психологами-волонтерами психологічної допомоги дітям, які зазнали психотравмуючого впливу внаслідок війни та були внутрішньо переміщеними на територію Хмільницького району.  (http://hmrayrada.gov.ua/news/u-hmilniku-ditej-navchajut-tehnik-zcilennya/) 

	Починаючи з  вересня 2022 р. спільно з Хмільницькою районною радою, «Асоціацією саперів України» та Міжнародним комітетом порятунку (IRC) триває робота з підтримки тимчасово переміщених осіб. Завдяки активній позиції  депутатів фракції, за цей час сотні сімей, що змушені були залишити свої домівки через війну отримали матеріальну допомогу від міжнародних партнерів. (http://hmrayrada.gov.ua/news/trivae-robota-z-pidtrimki-timchasovo-peremischenih-osib/) 

Активна робота щодо максимальної підтримки та допомоги як нашим військовим так і постраждалим через війну триває й надалі.
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