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Шановний голово ! Шановні депутати районної ради !

Шановні колеги ! Шановні запрошені !

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні" районна державна адміністрація, як орган місцевої виконавчої влади, реалізуючи статтю 118 Конституції України сьогодні звітує перед вами про здійснення повноважень, делегованих їй районною радою.

2012 рік став роком серйозних змін в Україні і нашому районі. Країна стала на шлях динамічного розвитку. Суспільство консолідується навколо базових цінностей поліпшення життя в державі. Влада займається вирішенням конкретних проблем людини. Вона взяла на себе відповідальність за реалізацію поставлених завдань. 

Тільки спільними зусиллями можливо збудувати ефективну державу, яка забезпечує гідне життя наших громадян. 

Закладається міцний фундамент соціально-економічного розвитку району, досягнуто позитивних зрушень в усіх сферах. 

Підсумки роботи промислових підприємств свідчать про те, що за підсумками 2012 року обсяг виробництва промислової продукції становить  285,1 млн. грн., що становить 109,5 % до відповідного періоду минулого року. 

Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах за 2012 рік становить 194 млн.грн.
Обсяг реалізованих послуг за 2012 рік становить 6,0 млн. грн., що на 9 % більше, ніж у 2011 році.

Головним підсумком роботи за 2012 рік є стійка тенденція до поступового зростання доходів населення, особливо за рахунок росту заробітної плати. та відсутності заборгованості на економічно-активних підприємствах. 
Середньомісячна зарплата одного штатного працівника за 2012 рік склала 2143 грн., що на 20,9 % більше, ніж за 2011 рік.

Обсяг капітальних інвестицій, які надійшли в район за 2012 рік становить 52,0 млн. грн. Обсяг зовнішньої торгівлі товарами по району  за січень – грудень 2012 року склав 20433,4 тис. дол. США і збільшився проти відповідного періоду 2011 року у 2,6 разів. Баланс зовнішньої торгівлі позитивний і складає 6353 тис. дол. США. Обсяги експорту збільшилися у 1,9 рази і становлять 13393,2 тис. дол. США, імпорту – збільшилися у 9,5 разів і склали 7040,2 тис. дол. США. 

Будівельними підприємствами району, що працювали за контрактами підряду за  2012 рік виконано будівельних робіт власними силами на суму 40,5млн.грн.
З обласного бюджету надійшло 426 тис. грн. на ремонт вуличних доріг протяжністю 1,8 км в с. Лисогірка Мар’янівської сільської ради, як громаді переможцю Обласного конкурсу з будівництва, реконструкції та ремонту комунальних доріг населених пунктів в області.

Відповідно до проведеного розподілу субвенцій з Державного бюджету місцевим  бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах району, у 2012 році виділено 752,5 тис. грн., в т.ч. на капітальний ремонт 512,0 тис. грн. та 240,5 тис. грн. – на поточний ремонт.

За рахунок участі у швейцарсько-українському проекті DESPRO, що проводиться у нашій області спільно з обласним конкурсом проектів розвитку територіальних громад продовжується будівництво водогону в селах Крижанівка, Осична, Сл. Кустовецька, загальна кошторисна вартість 647,3 тис. грн., в т.ч. кошти DESPRO – 240,0 тис. грн., обласний бюджет 50 тис. грн., районний бюджет 200 тис. грн., інші кошти громади і спонсорів. 

В рамках виконання Програми соціально-економічного розвитку та галузевих програм району у 2012 році на покращення матеріально-технічної бази закладів соціальної сфери та проведення реконструкції, поточних і капітальних ремонтів освоєно 4692 тис. грн. За рахунок сільгоспвиробників в соціальну сферу району проінвестовано 3779  тис. грн.

В розданому Вам проекті рішення з даного питання наводяться цифри по підсумках  роботи районну за 5 місяців 2013 року. У своїй доповіді я озвучу показники за І півріччя 2013 року, тому пропоную внести зміни в проект рішення з даного питання.

У 2012 році в усіх школах проведено поточні ремонти за рахунок спонсорських та бюджетних коштів. Капітальні роботи виконано на суму 1702,9 тис. грн. у навчальних закладах сіл В.Митник, Зозуленці, Сьомаки, Тараски, Торчин, Пагурці, Ш.Гребля, Жданівка, Терешпіль. Проведено заміну 217 вікон на метало пластикові на суму 418,6 тис. грн.

Проведено реконструкцію частини приміщення під дитячий садок в с. Терешпіль, завершується реконструкція ДНЗ с.Ш.Гребля.

Встановлено паралельно до газових котли на твердому паливі у ЗОШ І-ІІІ ст. сіл Ш.Гребля і Жданівка. Облаштовано внутрішні вбиральні у 32 школах (74%), поточним ремонтом відремонтовано дах у школах сіл Березна, Жданівка, Зозуленці, Сьомаки та В.Митник.

 У 2012 році за рахунок коштів місцевого бюджету побудовано підводящий газопровід до сіл Кустівці і Рогинці. Відкрито Молодіжний центр культури та надання послуг населенню в с. Кривошиї, капітально відремонтовано ЗОШ І-ІІІ ст. с. Сьомаки, дитячі садочки в селах Мар’янівка та Лозна.

Проведено капітальний ремонт водопостачання та каналізації в дитячому садку і БК с.Уланів, частини приміщення БК с. Сальниця під дитячо – спортивний клуб «Богатир», поточний ремонт клубу – бібліотеки с. Сербанівка.

За рахунок коштів обласного, районного та міського бюджетів, благодійного фонду «Розвиток Хмельниччини» в ЦРЛ проводились роботи по капітальному ремонту терапевтичного корпусу та роботи по благоустрою території. 

За І півріччя 2013 року підприємствами району реалізовано промислової продукції на суму 82851,9 тис. грн., що становить 159,5 % до відповідного періоду минулого року.
За січень-червень 2013 року року простежується зростання по виробництву борошна у 3 рази, мяса, включаючи субпродукти  на 80,0%.
Одним з основних шляхів розв’язання  проблем в питанні зайнятості населення є розвиток малого підприємництва.
В районі проводиться цілеспрямована робота по сприянню розвитку підприємницької діяльності. Створення сприятливого середовища для формування та функціонування суб’єктів малого підприємництва – є одне із першочергових завдань місцевих органів влади і лежить в основі Районної програми розвитку малого підприємництва на 2012-2013 роки. 


Станом  на  01.06 .2013 р. в районі  зареєстровано 120  суб’єктів  малого  підприємництва  різної  організаційної  форми та  960 суб’єктів підприємницької  діяльності - фізичних  осіб.  В малому бізнесі з урахуванням фізичних осіб та осіб, що перебувають з ними у трудових відносинах зайнято 1968 осіб, або 34 % від працюючих в усіх галузях економіки. Надходження від малого бізнесу до бюджетів усіх рівнів становлять 24,9 % від усіх надходжень.

 Роздрібний товарооборот по підприємствах розташованих на території району, за І квартал 2013 року становив 3029 тис.грн., що на 252,4 тис. грн. більше в порівнянні з відповідним періодом 2012 року.

Обсяг реалізованих послуг за січень-квітень 2013 року становить 2,3млн.грн., що на 500 тис. грн. більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Населенню реалізовано послуг на суму 917,2 тис. грн., що становить 108 % до відповідного періоду 2012 року.

Підприємствами автомобільного транспорту всіх форм власності за 6 місяців 2013 року перевезено 25,3 тис. тонн вантажів, що становить 108,6 %  до відповідного періоду  2012 року та виконано 4,8млн. т/км, що становить 106,1 %.

Пасажирським автотранспортом району за 6 місяців 2013 року перевезено 383,5 тисяч пасажирів та виконано 12,9 млн. пасажиро - км., порівняно з відповідним періодом минулого року обсяг перевезених пасажирів збільшився на 14,6 %, пасажирооборот – на 19,1 

У  2013 році є стійка тенденція до поступового зростання доходів населення, особливо за рахунок росту заробітної плати та відсутності заборгованості на економічно-активних підприємствах.

Середньомісячна зарплата одного штатного працівника за січень-квітень 2013р. склала 2038,77 грн. (+ 10,8 % до відповідного періоду минулого року). 

Заборгованості з виплати заробітної плати станом на 01.06.2013 року немає. 

Середньооблікова кількість штатних працівників облікового складу за 5 місяців 2013 рік склала 5790 чол.
Аналізуючи ситуацію на ринку праці в районі, слід зазначити, що           чисельність незайнятого населення на обліку в службі зайнятості станом на 01.07.2013 року  становила 670 осіб.

За І півріччя 2013 року працевлаштовано незайнятих громадян 586 осіб.

Рівень працевлаштування – 38,8 %. Проходили профнавчання 146 особи. Надано профорієнтаційних послуг 1410 особам. 

Районна державна адміністрація постійно працює на ринку інвестицій.
Обсяг зовнішньої торгівлі товарами в районі за 3 місяці 2013 року склав 6954,8 тис. дол. США і збільшився проти відповідного періоду 2012 року у 25 раз. Обсяг експорту товарів становить 3589,9 тис. дол. США, обсяг імпорту – 698,5 тис. дол. США.

В структурі обороту зовнішньої торгівлі експорт займає 95 %, баланс зовнішньої торгівлі товарами позитивний (сальдо +1624,6 тис. дол. США), що свідчить про перевищення експорту товарів над їх імпортом. Експортні поставки здійснювались в Іспанію, Єгипет, Японію, Сирію, Ізраїль, імпортні надходження відбувалися з Німеччини. 
Будівельними підприємствами району, що працювали за контрактами підряду за січень – травень 2013р. виконано будівельних робіт власними силами на суму 13322 тис. грн.  

Протягом І півріччя поточного року в районі забезпечено виконання завдання по надходженнях до місцевих бюджетів. Всього до бюджету району мобілізовано коштів в сумі 70,6 млн. грн., з яких 59,2 млн. грн. – дотації та субвенції з Державного та обласного бюджетів. Власних та закріплених доходів надійшло 11,4 млн. грн., додатково отримано 1,0 млн. грн.

Надходження додаткових коштів до бюджету, благодійних внесків, коштів інвесторів дало можливість провести відповідну роботу з виконання плану соціально-економічного розвитку району. 

Зокрема:
В Галузі охорони здоров’я
Виконуючи делеговані повноваження в галузі охорони здоров’я, райдержадміністрацією зроблено немало, щоб заклади медицини в значній мірі покращили обслуговування мешканців сіл району.

Основним завданням  адміністрації є впровадження реформування системи охорони здоров’я, а фактично – створення нової системи охорони здоров’я району.
В поточному році на проведення ремонтів в амбулаторіях і ФАПах Хмільницького районного медичного центру планом передбачається виділити 400,0 тис. грн. з обласного бюджету, 914,0 тис. грн. з районного бюджету та 643,0 тис. грн. коштів інвесторів на загальну суму 1953,0 тис. грн.

На даний час завершено капітальний ремонт амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Качанівка з облаштуванням внутрішньої вбиральні - (120,0 тис. грн.) та роботи по капітальному ремонту амбулаторії в с. Порик з облаштуванням внутрішньої вбиральні та підведення водопостачання за рахунок бюджетних та спонсорських коштів.

В  амбулаторіях (Пустовійти, Ш. Гребля, Вишенька, Сальниця, Березна, В. Митник) виконані роботи по облаштуванню внутрішніх вбиралень. Таким чином, всі амбулаторії району обладнані внутрішніми вбиральнями. 

Такі ж роботи по облаштуванню внутрішніх вбиралень проведені в ФАПах сіл Рогинці, Б. Рукав, Мар’янівка, Сьомаки, Рибчинці, Кушелівка, Маркуші, Семки, Томашпіль, Чернятинці.

Розпочато ремонтні роботи по ФАПах сіл: Пагурці, Лисогірка, Стара Гута, Голодьки з облаштуванням внутрішніх вбиралень.

Вирішено питання водопостачання вищезазначених об’єктів шляхом будівництва 8 криниць та 3 водопроводів на що було потрачено 12,5 тис.грн. бюджетних коштів та 32,0 тис.грн.- кошти інвесторів.

В 2013 році за рахунок участі у міжнародному проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ» практично вирішуються питання проведення капітальних ремонтів 4 ФАПів у селах Куманівці, Гнатівка, Колибабинці та Сербанівка.

Проводяться ремонтні роботи в ФАПі с. Куманівці. Станом на 01.07.2013 року оплочено 95,0 тис. грн., отримано 8,0 тис. грн. І траншу ЄС/ПРООН, 75,0тис.грн. – кошти районного бюджету та 12тис.грн. - кошти громади.  Направлено звіт про освоєння коштів першого траншу для отримання другого в сумі 28,0 тис. грн.

Крім того, проект громадською організацією с. Куманівці «Капітальний ремонт адміністративної будівлі по наданню соціальних послуг населенню с. Куманівці, Хмільницького району" (загальна вартість - 223, 8 тис. грн.) визнано переможцем Десятого обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад. З фонду Конкурсу  на проект виділено 20,0 тис. грн.
По ФАПу с.Гнатівка (кошторисна вартість 453,2тис.грн.) -   мікропроектна заявка пройшла погодження в обласного координатора ЄС/ПРООН та  знаходиться на розгляді в Центральному офісі Проекту в  м. Київ.

Ремонт ФАПу   с. Колибабинці (кошторисна вартість 309,6тис.грн.) -  мікропроектна заявка пройшла погодження в Центральному офісі Проекту в м. Київ. Надійшли кошти І траншу ЄС/ПРООН в сумі 8,0 тис.грн. Подана заявка на спів фінансування  з районного бюджету. 10 липня 2013 року відбувся тендер, яким визначено виконавця робіт.   

 Капітальний ремонт ФАПу с. Сербанівка (кошторисна вартість 393,3 тис. грн.) - мікропроектна пропозиція пройшла узгодження в Центральному офісі Проекту ЄС/ПРООН в м. Київ, очікується надходження І траншу, готується заявка для співфінансування з районного бюджету
За перше півріччя на  проведення поточного ремонту освоєно 907,4тис.грн., і по капітальному ремонту освоєно 251,9тис.грн.
З метою теплозбереження проводиться  заміна віконних блоків на металопластикові в амбулаторіях сіл Сальниця, В. Митник, Лозна.

Амбулаторія загальної практики с.Вишенька переводиться на альтернативні види опалення, встановлено піролізний котел та монтується система опалення. На даний час використано 38,0 тис. грн. бюджетних коштів та 22,0 тис. грн. коштів інвесторів. 

За рахунок коштів благодійного фонду «Розвиток Хмільниччини» було проведено заміну віконних блоків в амбулаторіях № 1, № 2 м. Хмільника на суму 32,0 тис. грн.

Протягом І півріччя 2013 р. виділено кошти в сумі 775,7 тис. грн. для завершення реконструкції пологового відділення, з них профінансовано 200,0 тис. грн. та розпочато роботи, а саме:   

     - проведено заміну водопровідних та каналізаційних труб;
     - обшито гіпсокартоном стіни в палатах та коридорах;

     - замінено сан-технічне обладнання  в туалетах  та палатах;

      - заготовлено керамічну плитку для облицювання стін в туалетних кімнатах. 

Проведено поточні ремонти в акушерсько-гінекологічному  та дитячому відділеннях, гістологічній лабораторії,  проведені роботи з  впорядкування  та благоустрою території. 

Виготовлено проектно – кошторисну документацію на проведення робіт з капітального ремонту відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії, вартість робіт становить 929 тис. грн.

В Галузі освіти
А зараз я хотів би зупинитися на підсумках діяльності команди районної  влади у сфері гуманітарної політики.

Забезпечуючи виконання першочергового завдання щодо рівного доступу для здобуття якісної освіти дітей району та з метою виконання районної програми «Сільська школа» у 2012-2013 навчальних роках здійснювалися заходи по вдосконаленню мережі загальноосвітніх шкіл та дошкільних навчальних закладів.
Проведено реорганізацію школи в навчально-виховний комплекс с. Березна. Дошкільним вихованням охоплено 34 дитини.

Проведено перереєстрацію установчих документів щодо реорганізації шкіл в селах Тараски,  Лозова, Воронівці, Колибабинці, Лелітка в навчально-виховні комплекси.
Проводяться роботи по реконструкції дошкільного навчального закладу в с. Широка Гребля.

На даний час виконано  85 відсотків робіт. Головний корпус садочка реконструйовано повністю. Залишилось провести роботи по окремому приміщенню харчоблоку та роботи щодо облаштування  прилеглої території.

- Розпочалися будівельні роботи щодо реорганізації загальноосвітньої школи с. Лозова в  навчально–виховний комплекс. З районного бюджету виділено 200,0 тис.грн. На початок робіт підрядна організація отримала 70,5 тис. грн. Роботи планується завершити до вересня поточного року, дошкільною освітою буде охоплено 20 дітей. 
Розробляється проектно-кошторисна документація на проведення робіт по капітальному ремонту котельні з встановленням двох котлів ОВК. 

· Завершуються будівельні роботи щодо реорганізації школи села Лелітка в навчально-виховний комплекс. На початок робіт підрядна організація отримала 88,6 тис. грн. 
· Дошкільною освітою буде охоплено 20 дітей.

За кошти районного бюджету при допомозі інвесторів та педагогічних працівників розпочали роботи по будівництву внутрішніх вбиралень в нетипових приміщеннях шкіл району. В поточному році плануємо провести дану роботу в семи школах:

- в школі с. Філіопіль, проведено роботи по влаштуванню каналізації, завезено будівельні матеріали, проводяться внутрішні роботи.

- в школі с. Білий Рукав, проводяться роботи по влаштуванню каналізації, завезено будівельні матеріали, виготовляється окремий модуль в якому буде змонтовано сантехнічне обладнання.

- в школі с. Курилівка, проводяться роботи по влаштуванню каналізації, завезено будівельні матеріали, проводяться внутрішні роботи.

- в школі с. Скаржинці, проводяться роботи по влаштуванню каналізації, завезено будівельні матеріали та сантехнічне обладнання.

- в школі с. Осична, проводяться роботи по влаштуванню каналізації, завезено будівельні матеріали, проводяться внутрішні роботи.

- в школі с. Семки, викопано колодязь для забезпечення водою внутрішніх санвузлів, проведено роботи по влаштуванню каналізації, завезено будівельні матеріали, проводяться внутрішні роботи.

- в школі с. Морозівка  розпочалися  роботи по  капітальному ремонту частини приміщення, де передбачено будівництво внутрішньої вбиральні.

· реорганізація школи с.Колибабинці в навчально-виховний комплекс та проведення капітального ремонту приміщення. Підготовлено необхідний пакет документів. Роботи розпочалися, їх повна вартість складе 235,0 тис. грн. Дошкільною освітою буде охоплено 15 дітей.

Відбулося об'єднання школи села Тараски та дошкільного навчального закладу які розпочнуть свою роботу в статусі навчально–виховного комплексу. Це дозволить більш оптимально використовувати кошти місцевого бюджету та підніме рівень дошкільного виховання.

· реорганізація школи с. Воронівці в навчально-виховний комплекс та проведення капітального ремонту приміщень. Роботи розпочалися. Дошкільною освітою буде охоплено 15 дітей.

- Проводяться  роботи по  капітальному ремонту спортивної зали школи с. Зозуленці. Виділено кошти в сумі 150,0 тис.грн. на закупівлю будівельних матеріалів. 
- Проведено  коригування проектно–кошторисної документації по капітальному ремонту     спортивної зали в школі с.  Кривошиї. Кошти виділено в сумі 76,0 тис. грн. на закупівлю будівельних матеріалів 
- Розпочалися роботи по реконструкції з добудовою школи села Рибчинці. В поточному році кошти в сумі 80,0 тис.грн. передбачено в районному бюджеті для проведення робіт по влаштуванню фундаменту та зовнішньої каналізації. Всі роботи планується завершити до вересня 2014 року. З того часу школа почне працювати в статусі навчально–виховного комплексу.  Дошкільним вихованням та навчанням буде охоплено 36 дітей. Після реконструкції в школі будуть працювати внутрішні вбиральні для школярів та дошкільнят. 
- Розроблено проектно–кошторисну документацію та інвестиційний проект на реконструкцію приміщення № 1 школи с. Уланів, реалізація якого потребує запозичень під державні гарантії. Проектно-кошторисна документація проходить корегування в Держбудекспертизі. Потреба в коштах – 4,9 млн. грн. 

Протягом останніх трьох років проводимо роботи з енергозбереження, на даний час в шести школах району повністю замінено дерев'яні віконні конструкції на металопластикові . В поточному році проведемо часткову заміну віконних блоків ще в дев’яти школах.


Протягом квітня – травня проведено утеплення школи с. Зозуленці.  
В червні розпочато  роботи по утепленню школи в  селі Сьомаки,  передбачається провести утеплення мінеральною ватою стін, стелі, замінити всі вікна та двері на металопластикові, стіни оздобити  декоративною штукатуркою. Загальна вартість матеріалів та робіт становить більше 650,0 тис. грн.


Розробляється документація на проведення поточного ремонту частини приміщення школи с. Сальниці під дитячий навчальний заклад.

Великомитницькою територіальною громадою подано на розгляд Конкурсної ради Десятого обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад проект "Ми хочемо вчитись, більше знати, допоможіть автобуса придбати" (загальна вартість проекту 155,0 тис.грн.), впровадження якого дасть можливість придбати мікроавтобус для підвезення вчителів та учнів до школи с. Кушелівка. Проект визнано переможцем Конкурсу, з його фонду на реалізацію проекту виділено 20,0 тис. грн. 

В селі Уланів на базі загальноосвітньої школи проводиться будівництво багатофункціонального майданчика із штучним покриттям. Вартість облаштування майданчика без штучного покриття становить 298тис.грн. 

В селі Сальниця завершується реконструкція частини приміщення Будинку культури під спортивний клуб «Богатир». На проведення робіт було використано 291тис. грн. 
В селі Мар'янівка завершується обладнання багатофункціонального спортивного майданчика. 

В селі Скаржинці проводяться роботи по облаштуванню футбольного поля. На даний час вирівняно площадку, встановлено футбольні ворота та здійснено огородження. Для завершення робіт необхідно встановити лавочки для глядачів. 

Кривошиїнською територіальною громадою було подано на розгляд Конкурсної ради Десятого обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад проект по придбанню та облаштуванню дитячого ігрового комплексу в с. Колибабинці "Здорова дитина - багата країна" (загальна вартість – 59,8 тис. грн.). Проект визнано переможцем, сума коштів, виділених з фонду конкурсу складає 20,0 тис. грн. 

Проект Сьомаківської територіальної громади «Дитяча мрія» - придбання та встановлення спортивно-ігрового майданчика (вартість 68,0 тис. грн.) став переможцем ІІ етапу Десятого обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад. Сума коштів з фонду конкурсу складає 19,6 тис. грн.

В районі функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховуються 9 дітей, 4 прийомні сім’ї в яких виховується 13 дітей.

Дані сім’ї знаходяться під соціальним супроводом  районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей, та молоді  та служби у справах дітей райдержадміністрації. 


Протягом 2012 року 68 родин та 136 дітей з багатодітних родин отримали «Посвідчення багатодітних родин», що дає їм право на здешевлення комунальних витрат та безкоштовного проїзду автомобільним транспортом.

Протягом першого півріччя 2013 року -  32 родини та 43 дитини з багатодітних родин отримали «Посвідчення багатодітних родин» та посвідчення  дитини з багатодітної родини. 

В 2012 році 160 жінок району отримали почесне звання України «Мати-героїня», протягом І півріччя 2013 року 79 жінок району отримали це почесне звання.
В травні 2013 року в районі  проведено  благодійну акцію, в рамках якої зібрано та перераховано на Всеукраїнський благодійний Фонд «Серце до серця»  23,3тис.гривень, також під час проведення даної акції було зібрано кошти в сумі 11478 грн. для родини Павлюків з с. Великий Острожок для їх хворої дитини. 
В 2013 році в районі відпочило та оздоровлено - 2513 дітей. Для забезпечення  проведення оздоровчої компанії  влітку 2013 року було віділено кошти в сумі 397 тис. грн., а також залучено 212,9 тис.грн. позабюджетних коштів.
Пріоритетними для нас, як для влади, залишаються питання молодіжної політики, фізкультури та спорту.

З метою організації проведення фізкультурно-спортивних заходів серед широких верств населення, залучення їх до занять фізкультурою і спортом, забезпечення пропаганди здорового способу життя в районі проводилися відповідні заходи. 

Галузь культури і туризму

У першому кварталі 2013 року в Сьомаківському сільському клубі завершено заміну 26 вікон на металопластикові  на суму 42,0 тис. грн. за кошти  місцевого бюджету.

В Уланівському сільському будинку культури завершено капітальний зовнішній  та внутрішній ремонт приміщення на суму 640,0 тис.грн. за рахунок місцевого бюджету.   

Проведено капітальний ремонт в концертному залі Соколівського сільського клубу, за рахунок спонсорських коштів – 500,0 тис. грн.. та за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 200,0 тис. грн.

В Мар’янівському сільському будинку культури замінено 16 вікон та 2 дверей  на суму 30,0 тис. грн., за рахунок місцевого бюджету.
У сільському клубі села Вишенька замінено 16 вікон на суму 30,0 тис. грн. за рахунок спонсорських коштів.

У Вишенківській  сільській бібліотеці завершено поточний ремонт за кошти  районного бюджету,  в сумі 40,0 тис. грн.

У сільському клубі-бібліотеці села Хутори Кривошиїнські замінено 12 вікон та двоє дверей, на суму 57,0 тис. грн.,  за рахунок коштів сільського бюджету.


У сільському клубі с. Ступник замінено 15 вікон, на суму 16,0 тис. грн., за рахунок коштів сільського бюджету.
Розпочато  внутрішній капітальний ремонт Чеснівецького сільського клубу-бібліотеки за рахунок спонсорських коштів, у сумі 130,0 тис. грн.

У сільському клубі села Кустівці розпочато зовнішній та внутрішній поточний ремонт, замінено 16 вікон   на суму 35,0 тис. грн за кошти місцевого бюджету. Планується завершити ремонтні роботи у ІІІ кварталі 2013 року.

 приміщення сільського клубу села Думенки на суму 32,0 тис. грн. та придбано оргтехніку та гардини на суму 15,0 тис. грн. за кошти місцевого бюджету.

Проводиться внутрішній капітальний ремонт приміщення в будинку культури  села Сальниця на суму 300,0 тис.грн. з яких 150,0 тис.грн. – кошти районного бюджету та 150,0 тис.грн. – кошти сільського бюджету.

У Музеї Героя Радянського Союзу В. В. Порика села Порик замінено 6 вікон на суму 12,0 тис. грн., та планується у ІІІ кварталі 2013 року замінити двоє дверей на суму 8,0 тис. грн. за рахунок місцевого бюджету.

Відповідно до районної програми розвитку культури та духовного відродження « Духовність. Культура. Майбутнє» на 2011 – 2015 роки»  в 1 півріччі 2013року до бібліотек району надійшло 1785 примірників книг на суму 63 тис. грн. 

Для Хмільницької районної бібліотеки для дорослих, сільських бібліотек сіл: Порик, Пустовійти закуплено  спеціальні меблі на суму 21  тис. грн. з місцевого бюджету.

Рішенням сесії районної ради від 14.03.2013р. виділено кошти в сумі 10.0 тис. грн. для придбання баяна вокальному жіночому ансамблю « Первоцвіт» с.Уланів  та 100.0 тис. грн.  Соколівському сільському клубі для придбання театральних стільців.

Придбано: одяг сцени для Качанівського сільського будинку культури та гардини в Хуторі Кривошиїнський сільський клуб – бібліотеку  на суму  24.0 тис. грн. кошти  з сільського бюджету.

Агропромислова галузь

Що стосується виконання делегованих повноважень в частині розвитку аграрного сектору економіки, то слід відмітити, що керівниками та спеціалістами цієї галузі зроблено немало, щоб у складних погодних умовах забезпечити посів  та збір урожаю.

В 2012 році господарствами усіх форм власності району  вирощено зернових на площі 46,4 тис.га, при урожайності 62,5 ц/га, валовий збір в заліковій вазі становив 289,8 тис. тонн.


Від господарської діяльності сільськогосподарські підприємства району у 2012 році отримали 95,4 млн. грн. чистого прибутку.


Рентабельність сільськогосподарського виробництва у 2012 році склала +28%.


Середньомісячна заробітна плата у 2012 році по сільськогосподарських підприємствах збільшилась на 13,6% проти 2011 року і склала 2264,84 грн.

В районі під урожай 2013 року всіма категоріями сільськогосподарських підприємств посіяно зернових всього на площі 48,8 тис. гектарів, що на 2 тис. гектарів більше ніж в минулому році. В тому числі кукурудзи на зерно посіяно на площі 24,7 тис. гектарів, що на 5,1 тис. гектарів більше в порівнянні з минулим роком. 

В поточному році  по всіх категоріях господарств  району зібрано ранніх зернових на площі 19.3тис.га. при середній урожайності 41.9 ц/га  зібрано 81.1тис.тон. зерна. 

Під урожай 2014 року по всіх категоріях господарств планується посіяти 15,3тис.га озимих зернових, з них озимої пшениці 13,6тис.га, озимого жита 200га та озимого ячменю - 1,5тис.га, крім того озимого ріпаку 3тис.га. 

На сьогоднішній день під посів озимих вже підготовлено 7.2тис.га ріллі та посіяно в т.ч. під посів озимого ріпаку 2,4тис.га. 



Розвиток галузі рослинництва неможливе без тваринництва. 

На сьогоднішній день господарства району утримують 6,1 тис. голів великої рогатої худоби. Станом на 1 липня 2012 року вдалося призупинити спад поголів'я ВРХ, до початку року його збільшено на 322 голови. 

Поголів'я корів складає 2,2тис. гол., що на 183 гол. більше до початку року. 

До кінця 2013 року двома господарствами Хмільницького району планується збільшення поголів'я корів на 200 голів, в тому числі: ТОВ «Хмільницьке» с. Жданівка - 100 гол., та  АПНВП «Візит» с. Томашпіль – 100гол.

В районі протягом 2013 року планується провести реконструкції тваринницьких приміщень, а саме:

- В ТОВ “Хмільницьке” с.Жданівка заплановано реконструкцію 2-х приміщень для ВРХ: 
- родильного приміщення на 100 голів кошторисна вартість 100 тис.грн., станом на 1 липня освоєно 60 тис.грн. інвестиційних коштів;

- будинку для сухостійних корів на 100 голів кошторисна вартість 150тис.грн., станом на 1 липня освоєно 90 тис.грн.

На території району заготівлю молока від населення здійснюють 6 молокозаводів.

Станом на 1 липня 2013 року укладено 5020 договорів заготівлі молока або 95% до наявних 5285 молокоздавачів. Видано 4752 розрахункових книжок або  охоплено 90 % здавачів. 

Впродовж січня – червня  2013 року додатково створено 11 молоко-приймальних пунктів. 

Продовжується робота в подальшому по створенню додаткових молокоприймальних пунктів.

Сільськогосподарськими підприємствами району укладаються угоди соціального партнерства та надається допомога в будівництві та ремонті об’єктів соціальної сфери та благоустрою територій.


На території 30 сільських рад на даний час укладено 50 угод соціального партнерства на суму 2млн. 967 тис. грн. 
Земельні  відносини

 На даний час в районі укладено 22610 договорів оренди з власниками земельних ділянок (паїв) на площу 58 тис. гектарів. Із нарахованою орендною платою 43,3 млн.грн. Середній розмір орендної плати за 1 гектар по району становить 744 грн. За 2012р. виплачено 47,2 млн. грн. орендної плати власникам земельних часток (паїв), заборгованість відсутня. Із загальної кількості орендованих земельних ділянок власників земельних часток (паїв) проведено державну реєстрацію 21995 договорів оренди. 

В зв’язку зі змінами запровадженими з початку поточного року в системі реєстрації, на даний час залишається не зареєстрованими ще 615 договорів оренди. З метою забезпечення державної реєстрації договорів оренди нами було направлено відповідні листи орендарям. На даний час орендарями виготовляється відповідна документація із землеустрою. 

В районі створено 5968 гектарів орних земель запасу, із яких: 3355 гектарів надано у власність і постійне користування громадянам для ведення фермерського господарства, та для особистих селянських господарств; 1971 гектар ріллі  здано в оренду юридичним і фізичним особам для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. Із нарахованих 1,3 млн. грн. за оренду орних земель запасу згідно укладених договорів, виплачено 744 тис. грн, що становить 58,4 %. 

В районі створено 8955 гектарів орних земель резервного фонду, із яких: 6606 гектарів надано у власність і постійне користування громадянам для ведення фермерського господарства, та для особистих селянських господарств; 1963  гектари ріллі передано в оренду юридичним і фізичним особам для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. Із нарахованих 1,1 млн. гривень за оренду  орних земель резервного фонду згідно укладених договорів оренди, виплачено 599 тис. грн, що становить 55,3 %. 


На даний час на території району не використовується 646 гектарів орних земель запасу що становить 10 %  та   377 гектарів орних земель резервного фонду що становить 3,4 %. 

 З метою залучення до обробітку земель запасу та резервного фонду державної власності райдержадміністрацією в минулому році було надано дозволи на розробку документацій із землеустрою:

- для ведення фермерського господарства на земельних ділянках, площею – 501 гектар;

- для ведення особистого селянського господарства громадянам, площею – 264 гектари;

- для ведення городництва, площею - 2 гектари; 

- для випасання худоби громадян, площею – 65 гектарів.

На даний час документація знаходиться на різних стадіях оформлення і після її затвердження землі запасу та резервного фонду будуть передані в оренду або надані у власність.

Крім того із загальної кількості не використаних земель державної власності 176 гектарів – це малопродуктивні землі та дрібноконтурні ділянки, значна частина яких передбачена під заліснення. 


На території Хмільницького району рахується 274 водні об’єкти загальною площею 1495 гектарів, з яких надано в оренду юридичним і фізичним особам для риборозведення 110 водних об’єкти (ставки) загальною площею 819 гектарів, в тому числі під водою 545 гектарів. Згідно договорів оренди земельних ділянок водного фонду нараховано 288 тис.грн., з яких фактично виплачено на звітну дату 152 тис. грн, що становить 53 %. Середній розмір орендної плати по району становить 450 грн. за 1 гектар під водним плесом. Залишилось не наданих 165 водних об’єктів орієнтовною площею 724 гектари. Це обумовлено малоконтурністю водних об’єктів площею до двох гектар, та тим що штучні водосховища площею 357 гектарів на території Голодьківської, Кривошиївської та Широкогребельської  сільських рад в оренду не надаються. 

З метою залучення до використання та оподаткування земель водного фонду прийняті розпорядження голови райдержадміністрації про включення земельних ділянок до переліку вільних земельних ділянок для продажу права на їх оренду на земельних торгах загальною площею 58 гектарів. 

На даний час проведений конкурс з відбору виконавця послуг з виконання робіт із землеустрою. Розпочато роботи з виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Галузь житлово-комунального господарства та благоустрою

В с. Лозна завершено роботи по реалізації проекту «Реконструкції вуличного освітлення» в рамках участі в проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду ІІ». Протяжність мереж вуличного освітлення складає  4 км 200 м, встановлено 60 ліхтарів.

В с. Уланів реалізується проект «Реконструкція артезіанських свердловин» в рамках проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду ІІ». На даний час для реалізації проекту надійшли кошти І траншу ЄС/ПРООН в сумі 12, 0 тис. грн.,  виділено 75,0 тис. грн. з районного бюджету та зібрано 19,9 тис. грн. громадських коштів. Проведено тендер по визначенню виконавця робіт, з яким підписано договір  підряду.

В с. Крижанівка, Сл.Кустовецька, Осична у 2012 році збудовано 5 км водогону. В даний час реалізується  ІІ черга проекту по будівництву водогону до будинків громадян загальною протяжністю 7 км, вартістю 659,0 тис. грн., буде підключено 120 осель. Додатково планується виділити за рахунок районного бюджету – 150,0 тис. грн., коштів інвесторів - 150,0 тис. грн., коштів населення – 359,0 тис. грн. 

Додатково до запланованих заходів в с.Сальниця з метою вирішення проблеми питної води розпочато роботи по будівництву водогону протяжністю 5,3 км вартістю 639 тис. грн. до 110 дворів. В даний час закуплено матеріалів на суму 150 тис. грн. та прокладено водогін протяжністю понад 2,5 км.

У районі завершується  газифікація населених пунктів. 

На даний час проводиться газифікація с.Кустівці та с.Рогинці Кустовецької сільської ради. Вартість будівельно-монтажних робіт згідно проектно-кошторисної документації становить 1 млн. 955 тис. грн.. Загальна протяжність газопроводу становить 18 км 400 м. На сьогоднішній день уже прокладено 11 км 80 м газових мереж. На будівельні роботи з районного бюджету було виділено 270 тис. грн. Також використано 320 тис. грн.. коштів населення та 130 тис.грн. коштів інвестора. На даний час проводиться підведення газових мереж під домоволодіння. Вже влаштовані газові мережі у 19 будинках.

Газифікацію даних населених пунктів планується провести до кінця поточного року.  


В поточному році з обласного бюджету виділенні кошти в сумі 2,5 млн. грн. на капітальний ремонт чотирьох вулиць населених пунктів району, в тому числі 772 тисячі 900 гривень на проведення капітального ремонту дороги Кривошиї - Шепіївка, що з’єднає два сусідніх райони.

За рахунок коштів субвенції обласного бюджету  до кінця року планується  проведення капремонту частини вул. Голюка в с. Кривошиї як продовження шляху до обласного центру через Шепіївку,  вул. Комсомольської в с. Сьомаках, вул. Колгоспної в с. Вишенька.


Крім цього за рахунок коштів державного бюджету буде проведено капітальний ремонт вул. Столярчука в с. Березна – 829,0 тис. грн. та вул.. Леніна в с. Широка Гребля – 885,0 тис. грн.
Соціальна політика держави має чітке спрямування на розробку та реалізацію системних заходів з поліпшення добробуту населення. Уряд затверджує низку програм з розв’язання проблеми бідності та запобігання її в майбутньому. У Державному бюджеті постійно збільшуються видатки на адресну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям, інвалідам, сім’ям із дітьми та дітям, позбавленим батьківського піклування, розвиток системи соціальних послуг.  Пільговій категорії населення  надаються пільги на  житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, безкоштовний проїзд, путівки на санаторно-курортне лікування, одноразова  матеріальна допомога. 
З початку року  комунальними послугами  користувалися  6036 пільговиків щомісячно. Фактично спожито житлово–комунальних пільг на суму  3305,1тис грн.
 Послугами зв’язку, іншими пільговими послугами користуються 697 пільговиків щомісячно на суму  34,6 тис.грн. 

З початку року путівки на  санаторно–курортне лікування  інвалідам  війни  надано 6 ветеранам на суму 30,0 тис.грн.
До бюджету управління ПФУ у м. Хмільнику та Хмільницькому районі надійшло власних надходжень 56867,9 тис. грн.  при плані 54326,7 тис.грн., що становить 104,7 % виконання планових завдань.

Надходження власних коштів порівняно з відповідним періодом минулого року збільшилось на 5427,8 тис. грн. або на 110,5%.

Забезпеченість власними коштами становить 38,5 %.

Підсумовуючи сказане, необхідно відзначити, що послідовна, цілеспрямована робота районної державної адміністрації, її структурних підрозділів по виконанню повноважень, делегованих районною радою дала певні позитивні результати.

Закріпилась тенденція до нарощування обсягів виробництва в матеріальному секторі економіки, суттєво зросла питома вага підприємств, які працюють з прибутками, ліквідована заборгованості із заробітної плати.

В районі реалізується завдання земельної реформи, утверджується реальний власник землі, спостерігається позитивна тенденція в ряді господарств до відновлення тваринницької галузі.

Ми маємо певні напрацювання щодо залучення в аграрний сектор економіки вітчизняних та зарубіжних інвесторів. Вживаються продумані та обґрунтовані заходи по забезпеченню і оптимізації мереж закладів охорони здоров'я, освіти та культури.

 Основною метою соціально-економічного розвитку району у 2013 році є: продовження економічного зростання, розв’язання соціальних проблем та загальне підвищення добробуту населення. 

Для досягнення поставленої мети необхідно:

· До кінця 2013 року збільшити обсяги реалізації продукції промисловості на 3,8 % порівняно з 2012 роком.

· забезпечити збільшення середньомісячної заробітної плати до 2410 грн. (+16,1%)                                                                                                                                                                                                                                                                                     

· не допускати  заборгованості по заробітній платі та забезпечити своєчасність і повноту її виплати.

· виконати річний план доходів загального фонду бюджету району.

· завершити реконструкцію відділення реанімації та пологового відділення ЦРЛ;

· завершити реконструкцію дитячого садка в с. Ш. Гребля,.

· провести реорганізацію  в школу-сад навчального закладу  с. Колибабинці.

· завершити капітальний ремонт ФАПів сіл Думенки, Куманівці.

· завершити капітальний ремонт спортивного залу в ЗОШ І-ІІ ст. с. Кривошиї.

· завершити капітальний ремонт спортивного залу в ЗОШ І-ІІ ст. в с. Зозулинці.

· провести капітальний ремонт частини приміщення для молодших класів ЗОШ 

І ст. с. Лелітка, ЗОШ І ст. с. Морозівка, ЗОШ І-ІІ ст. с. Воронівці ЗОШ І-ІІІ ст. 

с. Лозова, з подальшою реорганізацією під навчально-виховний комплекс.

· завершити будівництво водогону на території Крижанівської сільської ради та газифікацію сіл Кустівці, Рогинці.

· запроваджувати заходи по енергозбереженню в бюджетних установах району.

·  сприяти в реалізації територіальними громадами проектів які є учасниками ІІ-ї фази Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду», та переможцями 10-го обласного конкурсу з соціально-економічному розвитку громад.

· розвивати малий та середній бізнес і фермерські господарства.

· прийняти активну участь у третій фазі Швейцарсько-Українського Проекту «DESPRO» у Вінницькій області. 
Перед нами стоять непрості завдання. Але в мене немає сумнівів, що ми впораємося, я вірю у вашу підтримку і бажання працювати заради нашого району.
На закінчення зауважу, що позиція у нас з районною радою єдина: спільно вирішувати проблеми людей, робити це якісно, конструктивно та без політики.

На сьогоднішній день райдержадміністрація працює над вирішенням проблем населення району і робить реальні кроки для підвищення добробуту наших територіальних громад. 

Дякую за увагу.
